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СЕКЦИЯ 10 
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Небезпечні вантажі (НВ) - це вантажі, які в силу притаманних їм властиво-

стям за наявності певних факторів можуть під час перевезення спричинити ви-

никнення небезпечних ситуацій. Нормативно-правові акти, що регламентують 

перевезення НВ, розробляються на підставі принципів економічної доцільності; 

нейтральності в конкурентному відношенні для всіх учасників перевезення НВ; 

необхідності гармонізації з міжнародними угодами. З цією метою у вересні 2016 

року в Україні були внесені зміни до ПДР в частині розміщення табличок пома-

ранчевого кольору та інформаційних табло (ІТ) на транспортних засобах (ТЗ). 

При перевезенні в АЦ тільки одного НВ (а) оптимальним є спосіб маркування, 

при якому спереду і ззаду ТЗ кріпиться по одній табличці на яких вказується іде-

нтифікаційний номер небезпеки та номер ООН. 

  

 

 

 

а) б) в) 

Автоцистерни для перевезення рідких нафтових палив класу 3 маркуються 

трьома інформаційними табло, які відповідають зразку знаку небезпеки № 3. Ін-

формаційні табло кріпляться до бічних сторін і ззаду автоцистерни. Поруч з ін-

формаційними табло кріпляться маркувальні знаки небезпечного для навколиш-

нього середовища речовини. Якщо в автоцистерні одночасно перевозиться кілька 

рідких нафтових палив класу 3 (№ ООН 1202, 1203, 1223), то спереду і ззаду 

транспортної одиниці) кріпитися таблички помаранчевого кольору з зазначени-

ми на них ідентифікаційним номером небезпеки і номером ООН, як це передба-

чено для найбільш небезпечної з речовин, що перевозяться (б), в даному випадку 

- для бензину № ООН -1202. Найбільш оптимально для маркування автоцистерн 

для перевезення бензину і дизельного палива використовувати таблички помара-

нчевого кольору з з цифрами що перемикаються (бензин / дизельне паливо) (в). 

Внесення таких змін це шлях до поглиблення гармонізації національного зако-

нодавства з Европейською Угодою про ДОПОНВ. 
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